19 ноября 2009 года, спустя год после гибели отважного офицера в Верх - Марушинской средней школе была открыта мемориальная доска в па - мять о Евгении. Он учился в этой школе. Едва открыв дверь школы, чело - век ловит взгляд молодых ясных глаз и только потом понимает, что смо - трят эти глаза с памятной плиты. И надпись в несколько строк ...



Его ровесники уже давно обзавелись семьями. А Евгений навсегда остался двадцатичетырехлетним, не дожив полгода до своего юбилея. В день гибели его родная школа проводит очередной урок Мужества или спортивные состязания, несмотря ни на какие катаклизмы природы.

За время двух чеченских компаний, погибло более 12 тысяч российских солдат. Они выполняли приказ. БРАТИШКИ, мы о вас помним. Светлая вам памяты!!!







Урок Мужества со слезами на глазах.

Награждение победителей.

Никогда Женя больше не переступит порог своей родной школы, в которой учился 9 лет. В этот день его друзья, одноклассники, гости, родные отложив все свои дела спешат в школу и до сих пор не верят в то, что Жени нет ... Для них он в командировке. Вот получит очередной отпуск и приедет. Только грустные глаза родителей говорят о том, как бы им не хо-



Счастливые победители стартов. телось обнять своего любимого сына, он никог - да не откроет родную калитку своего родного дома и не скажет: «Встречай меня мама». И все же он живой, пока живет память о нем.

Здесь собрались его учителя, одноклассники, односельчане, родители все кому он дорог. Много было сказано хороших, теплых, искренних слов ...







Учащиеся средней школы. Почетный караул. Учителя Верх - Марушинской школы. «Мы с Женей еще с детства были всегда вместе, посещали детский садик, учились в одном классе нашей родной школы - говорит Сергей Шестернин. Потом наши пути разошлись. И вот я узнаю, что моего друга Жени уже нет. Жаль, что так рано оборвалась его жизнь. Я всегда буду помнить его, он был хорошим и преданным другом, добродушным, справедливым челове - ком с большой буквы ».

На черном мраморе - портрет Жени, годы его короткой жизни и слова: Маклаков Евгений Александрович учился в Верх - Марушинской средней школе с 1990 по 1999 год. Геройски погиб в Чеченской республике при выполнении боевой задачи. Награжден орденом Мужества (посмертно). Минута молчания и цветы в знак памяти, скорби.







Родители и родные.

Военный комиссар Сергеев А.В. Сапарова Марина и Таня.

Спасибо всем тем, кто в этот день пришел в Верх - Марушинскую школу почтить память отважного офицера, гвардии старшего лейтенанта, нашего земляка Маклакова Евгения Александровича, и не забывают, что есть такой русский парень.

В 2010 году в Целинной средней школе №2 состоялось открытие Памятной доски. В которой учился Женя и окончил обучение в 2001 году. И здесь не обошлось без слез и печали, которые всегда сопровождают такие мероприятия. Скорбь, большое горе, жалость и - невозможность, что либо изменить.







Открытие мемориальной плиты в Целинной средней школе № 2 - в 2010 году.

3 марта 2023 года в средней школе райцентра прошла торжественная линейка, на которой впервые в Целинном районе была открыта Парта Героя Маклакову Евгению Александровичу, герою и ученику этой школы, который погиб при выполнении служебного долга 19 ноября 2008 года в Чеченской республике. Почтить память нашего земляка и воина пришли его родители, представители Администрации района, военкомата, военно-патриотического клуба Ельцовского района, ВПСК « Пограничник » Друж — бинской средней школы, директор, учителя и учащиеся ЦСШ № 2. Парта Героя была открыта благодаря Патриотическому проекту партии «Единая Россия», который стартовал в школах России. На Парте Героя размещена информация о герое, имеющем непосредственное отношение к школе.







Являющимся героем нашего времени, его фотографией и биографией, с героическим путем, Q R - кодом для мобильных устройств.



Отсканировав его школьник попадает на официальный портал, где пред — ставлена вся информация о герое. Честь первой сесть за Парту Героя предоставлена неоднократному победителю Всероссийских, краевых и му - ниципальных олимпиад, отличнице Целинной средней школы № 2 Назаровой Екатерине.







Назарова Екатерина.

Родители и сестра Евгения Татьяна.

Информация о герое.

Ноябре - в день Памяти Евгения Маклакова состоялась встреча учащихся старших классов с Павлом Ефановым, который учился с Евгением 5 лет в Новосибирском ВВКУ и были самыми близкими друзьями. Вообще сослуживцы Жени периодически приезжают на его Родину в Целинное, чтобы отдать дань его памяти. Евгений всегда был активным и спортивным



парнем - рассказывает про него Павел собравшим - ся школьникам. Суть его подвига заключается в том, что когда Евгений получил тяжелое ранение, он не растерялся, не потерял самообладания. Подозвав к себе младших командиров, показал им как надо вывести разведывательную группу,чтобы они не погибли, не попали в засаду. На тот момент в группе было 16 человек и они остались живыми. Вот в этом и есть героизм командира разведгруппы. У каждого из вас есть возможность проявить и показать себя. Просто не стоит проходить мимо чужой беды. Наоборот, лучше отклинуться на нее, быть более чутким. И в конечном счете, добро вернется к вам ... С такими словами

обратился Павел Ефанов на встрече к учащимся старших классов, пожелав им хороших успехов в учебе и спортивной жизни. В заключение встречи школьники поблагодарили гостя за такое мероприятие и память о своем друге.